



निककी तम्बोली हुई कोविड-19

पॉजिटिव, फैंस से कही ये बड़ी बात

देश में कोरोना वायरस के मामले लगातार बढ़ते जा रहे हैं। इसका असर टीवी और फिल्म इंडस्ट्री में भी देखने को मिल रहा है। पहले साउथ ऐक्ट्रेस वेदिका ने संक्रमित होने की जानकारी दी थी। अब निककी तंबोली ने भी इंस्टाग्राम पर अपने ब्वटफ -19 से पॉजिटिव होने की खबर फैंस को दी है। साथ ही बताया है कि उन्होंने खुद को आइसोलेट कर लिया है और ट्रीटमेंट ले रही हैं। इसके अलावा उन्होंने सभी चाहने वालों से एक अपील भी की है। निककी तंबोली इन दिनों म्यूजिक वीडियोज में दिखाई दे रही थीं। सोशल मीडिया पर भी वह खासा एक्टिव रहती हैं। एक पोस्ट कर ऐक्ट्रेस ने लिखा, इसभी को हेलो, मैं गंभीर लक्षणों के साथ कोविड-19 पॉजिटिव हो गई हूँ। इस बात की पुष्टि होने के बाद मैंने खुद को क्वॉरंटीन कर लिया है। मैं सभी जरूरी प्रीकॉन्स भी ले रही हूँ। निककी तंबोली ने आगे लिखा, मेरी उन सभी से दिल से गुजारिश है, जो मेरे संपर्क में आए हैं वो जल्द से जल्द अपना टेस्ट करवा लें।

रणबीर कपूर की शमशेरा में हुई है केजीएफ की कॉपी?

बॉलिवुड फिल्मों की इन दिनों बुरी तरह भद्र पिटी हुई है। भूल भुलैया 2 ही बॉक्स ऑफिस पर कुछ कर पाई है, नहीं तो बाकी सब आँधे मुँह ही गिरी हैं। साल 2022 का सातवां महीना शुरू हो गया है। और देखा जाए तो जनवरी से अब तक हिंदी इंडस्ट्री से जितनी भी फिल्में आई हैं, वह या तो किसी का रीमेक हैं या फिर सीक्वल या फिर बायोपिक। माने किसी सच्ची घटना पर आधारित। लेकिन इनमें कुछ नया देखने को नहीं मिला। खैर, अब रणबीर कपूर की शमशेरा 22 जुलाई को रिलीज होगी। उससे कुछ उम्मीद जरूर है। इसका ट्रेलर पहले आया और अब एक नया गाना, जिसका नाम है शजी हुजूर। इसे देखने के बाद पर्सनली मुझे ऐसा लगा कि मैं झलक के कोई गाने की सस्ती कॉपी देख रही हूँ। आँखें तो तब निकल आईं, जब पूरा गाना देखा। यश और रणबीर कपूर का कैरेक्टर, कहानी सब मिलता-जुलता दिखाई देने लगा। तब मैंने सोचा क्यों न इस बारे में आप से भी शेयर किया जाए। तो चलिए वो-वो मौके बताते हैं कि जिन्हें देखकर पक्का से पक्का आपको केजीएफ की याद आ जाएगी।

अक्षय कुमार की सम्राट पृथ्वीराज को ओटीटी पर फ्री में भी मत देखिएगा



चंद्रप्रकाश द्विवेदी ने अपनी फिल्म के लिए इतिहास का वो किरदार चुना जिनकी वीरगाथा पढ़ते हुए हम पले-बढ़े हैं। देश के हिन्दू राजाओं में से एक पृथ्वीराज के साहस और वीरता की वो कहानियाँ रोंगटे खड़े कर देती हैं, जिसमें घोड़े पर सवार हवा से बातें करते हुए युद्ध के मैदान में अपने दुश्मनों का खात्मा करते हुए अपनी जान की बाजी लगा देते हैं। पृथ्वीराज केवल साहसी और जांबाज राजा ही नहीं बल्कि नम्र और दयालु भी थे, जिन्होंने एक बार नहीं बल्कि मुस्लिम शासक सुल्तान मुहम्मद गौरी को एक बार नहीं बल्कि 15 बार युद्ध के मैदान में धूल चटाया था और हर बार उसे कैद करने के बाद रिहा भी कर दिया। खैर, यहाँ हम इतिहास के विषयों पर नहीं जाना चाहेंगे, बस एक ऑडियंस के रूप में उन पॉइंट्स पर जिसकी वजह से फिल्म इतनी बुरी पिटी है। यदि आप फिल्म यह सोचकर देखने बैठ रहे हैं कि इस फिल्म में आपको इतिहास के किताबों की छपी पृथ्वीराज की वीरता और साहस की कहानियों को पर्दे पर जीता जागता देखने को मिलेगा तो भूल जाइए। फिल्म के 5 मिनट की शुरुआत रोमांच लाती है, लेकिन जैसे-जैसे कहानी आगे बढ़ती है आपको लगेगा कि आप बुरी तरह से ठगे गए हैं। और युद्ध के कुछ ऐसे सीन हैं भी तो वो उस लेवल के नहीं जितना उन कहानियों में हम सबने सुन रखा था।

## दीया शादी से पहले सेक्स और प्रेगनेंसी को मानती हैं पर्सनल चॉइस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



ऐक्ट्रेस दीया मिर्जा के ट्वीट्स और स्टेटमेंट्स अक्सर वायरल होते हैं। वो अपनी बातों को लेकर काफी मुखर रहती हैं। ऐक्ट्रेस का मानना है कि सभी को अपनी हर बात कहने का हक है, जिसके लिए वो सोशल मीडिया का सहारा ले सकते हैं। हाल ही में दीया ने एक और सेंसेशनल टॉपिक पर अपनी राय रखी है। ऐक्ट्रेस ने बताया कि वह शादी से पहले सेक्स और प्रेगनेंसी के बारे में कैसा महसूस करती हैं। उन्होंने इसे एक 'पर्सनल चॉइस' कहा और कहा कि यह केवल वो लोग कर सकते हैं, जिन्हें उनके डिजीजन लेने में कोई खतरा नहीं है। उन्होंने यह भी कहा कि लोग उतने प्रगतिशील नहीं हैं जितना कोई सोच सकता है।

शादी के बाद सवालों के घेरे में दीया

दीया ने फरवरी 2021 में बिजनेसमैन वैभव रेखी से शादी की। शादी के तुरंत बाद, उन्होंने अप्रैल में अपनी प्रेगनेंसी की घोषणा की। उस समय भी उनसे उसकी शादी और गर्भावस्था के समय के बारे में पूछताछ की गई थी। इस पर दीया ने सफाई दी कि प्रेगनेंसी की वजह से उन्होंने शादी नहीं की। उसी साल जुलाई में उन्होंने अपने पहले बच्चे का स्वागत किया, जिसका नाम उन्होंने अव्यान रखा है।

प्रेगनेंसी पर्सनल चॉइस

हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में दीया ने कहा कि समाज में कई लोग शादी से पहले सेक्स और प्रेगनेंसी को अधिकार मानते हैं। उन्होंने कहा, 'मुझे लगता है कि जब पर्सनल चॉइस की शक्ति की बात आती है, तो यह केवल उन लोगों के लिए है, जो यह सुनिश्चित करते हैं कि वे असल में पर्सनल चॉइस ही है। धमकी



नहीं देते, चुनाव करने से डरते नहीं हैं जो आपको एक इंसान के रूप में करना चाहिए।'

लोग प्रोग्रेसिव नहीं- दीया मिर्जा

आगे उन्होंने कहा, 'और जबकि कई लोग शादी से पहले यौन संबंध या प्रेगनेंसी या उस मामले के लिए किसी भी दूसरी चीजों पर अलग विचारों वाले हो सकते हैं। ऐसे कई लोग हैं जो इस बात को समझते हैं कि यह एक व्यक्तिगत पसंद है कि लोगों को ऐसा करने का अधिकार है। मुझे नहीं लगता कि लोग उतने प्रोग्रेसिव हैं जितना हम कल्पना करते हैं या जैसा हम खुद को समझते हैं।'

दीया मिर्जा की फिल्मों

दीया मिर्जा अगली बार फिल्म निर्माता अनुभव सिन्हा की आने वाली फिल्म 'भीड़' में नजर आएंगी। उन्होंने पहले उनके साथ 'थप्पड़', 'दस' और 'कैश' जैसी फिल्मों में काम किया है। उन्होंने तापसी पन्नू की फिल्म 'धक धक' को भी फिल्माया, जिसमें रत्ना पाठक शाह, फातिमा सना शेख और संजना सांधी प्रमुख भूमिकाओं में हैं।

## टैटू करवाने वाली फैन को मिला ऐक्टर से मिलने का मौका

खासतौर पर उनकी फीमेस फैंस, वो तो बस ऐक्टर की एक झलक पाने के लिए बेताब रहती हैं। उसके ऊपर से ऐक्टर ने आज अपनी फिल्म लाइगर से अपना पोस्टर शेयर कर सभी के दिलों में आग लगा दी है। इसी बीच, विजय की एक वीडियो सोशल मीडिया पर ट्रेंड कर रही हैं, जिसमें अपने टैलेंट से वो देशभर की सभी औरतों का दिल जीत रहे हैं।

साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोंडा की ह्यूज फैन फॉलोइंग है। देश के हर कोने में विजय के मेल और फीमेल फैंस मौजूद हैं, जो उनसे बेहद प्यार करते हैं।

फीमेल फैन के ड्रीम को पूरा किया

इस वीडियो में 'लाइगर' स्टार विजय अपनी डाई-हार्ड फीमेल फैन के साथ बातचीत करते हुए नजर आ रहे हैं। ये वीडियो इंटरनेट पर हर तरफ वायरल हो चुकी है। इस वीडियो पर कमेंट करते हुए कुछ फैंस ने लिखा कि विजय ने न सिर्फ अपनी फैन की एक ड्रीम सच की है। बल्कि जब उनके साथ इंटरैक्शन करते वक्त फैन की आँखें भर आईं, तो स्टार ने उन्हें सांत्वना भी दिया। बता दें कि विजय की इस डाई-हार्ड फीमेल फैन ने अपनी बैंक पर उनकी पिक्चर और सिगनेचर टैटू कराया था, जिसे वो विजय देवरकोंडा को दिखाने के लिए काफी एक्साइटेड थी।

फैन को गले से लगा लिया

ऐसे में जहाँ विजय को देखकर उनकी ये फैन अपनी आँखों पर यकीन नहीं कर पा रही थीं और सदमे में आने के साथ ही इमोशनल हो गईं। वहीं दूसरी तरफ विजय ने उन्हें गले लगाया और सांत्वना दी, जिससे विजय के कई और फैंस को इस लकी फैन से जलन भी हो गई होगी।

लाइगर में विजय का लुक

बता दें, यंग स्टार श्लाइगर के साथ इंडस्ट्री में तूफान लाने के लिए पूरी तरह तैयार है, जिसमें वो एक एमएमए फाइटर के रूप में नजर आएंगे। ये स्पोर्ट्स-एक्शन फिल्म 25 अगस्त को रिलीज होगी। इसमें विजय के साथ ऐक्ट्रेस अनन्या पांडे स्क्रीन शेयर करेंगी। इन दोनों की साथ में ये पहली फिल्म होगी।

